

Do wszystkich uczestników postępowania

Zgodnie z art. 135 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 19 września 2019 roku (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) udzielam odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Urzędu Statystycznego w Gdańsku od uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: Organizacja wystaw outdoor na temat historii spisów powszechnych w Niepodległej Polsce, zlokalizowanych na terenie Gdańska, Gdyni i Słupska dla Urzędu Statystycznego w Gdańsku”

Urząd Statystyczny w Gdańsku udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1 - Kiedy jest planowane podpisanie umowy z wykonawcą?


Odpowiedź – Zamawiający informuje, że termin podpisania umowy jest uregulowany w art. 308 ustawy Prawo zamówień publicznych i Zamawiający określa, że podpisanie umowy może nastąpić w terminie nie krótszym niż 5 dni od daty przesłania zawiadomienia o wyborze najkorzystniejszej oferty. Na podstawie art. 308 ust. 2 Zamawiający może zawrzeć umowę w sprawie zamówienia publicznego przed upływem 5 dni jeżeli w postępowaniu o udzielenie zamówienia złożono tylko jedną ofertę.

Pytanie nr 2. - Czy zamawiający dopuszcza rozpoczęcie wystawy w uzasadnionych przypadkach później niż 1 lipca? Dla przykładu należy zakładać do 14 dni na odpowiedź Urzędów udostępniających teren pod wystawę.

Odpowiedź – Zamawiający informuje, że w uzasadnionych przypadkach zamawiający dopuszcza rozpoczęcie wystawy później niż 1 lipca, np. w przypadku niezbędnej konieczności na oczekiwanie na odpowiedzi Urzędów udostępniających teren pod wystawę.

Pytanie nr 3 - Czy zamawiający dopuszcza druk na innym nośniku niż dibond przy zapewnieniu takiej samej jakości druku, sztywności i bezpieczeństwa?

Odpowiedź- Zamawiający informuje, że dopuszczę druk materiałów reklamowych na innych nośnikach niż wskazane w SWZ pod warunkiem zachowania wszystkich parametrów technicznych wpływających na jakość, estetykę i bezpieczeństwo konstrukcji.

DYREKTOR
URZĘDU STATYSTYCZNEGO

Jerzy Aukasztol

